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Ο Μητροπολίτης Κιλκισίου για τον βίο και τις 
αρετές του Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Με αφορμή την ιερά μνήμη του Αγίου Ιωάννου του Ελεήμονος, 
τελέστηκε, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Κιλκίς, Ιερά Αγρυπνία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίου, το βράδυ της Δευτέρας 11 προς Τρίτη 12 
Νοεμβρίου 2024.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν Ιερείς της πόλεως και Ιεροδιάκονοι.



Ο Άγιος Ιωάννης αποτελεί μια σπουδαία προσωπικότητα, η οποία για 1400 χρόνια 
παραμένει μέσα στη ζωή της Εκκλησίας φωτεινό πρότυπο αγιασμένου ανθρώπου, 
καλλιεργημένου και χαριτωμένου εν Αγίω Πνεύματι.



Με μεστό και θεολογικό λόγο, ο σεπτός Ποιμενάρχης του Κιλκίς, απευθυνόμενος 
στους πιστούς που με ευλάβεια προσήλθαν να προσκυνήσουν απότμημα Ιερού 
Λειψάνου του τιμωμένου Αγίου και να προσευχηθούν στη χάρη του, εστίασε στον 
μακαρισμό «Μακάριοι οἱ ἐλεήμονες, ὅτι αὐτοὶ ἐλεηθήσονται» (Ματθ. ε΄ 7).



«Ο Άγιος Ιωάννης, Αρχιεπίσκοπος Αλεξανδρείας, έκανε πράξη τον περί 
ελεημοσύνης λόγο του Κυρίου, δηλώνοντας με τη βιοτή του και την αγιασμένη 
χριστιανική του πορεία, ότι ως άνθρωπος, ο οποίος προσέφερε τα πάντα στους 
πτωχούς, ελεήθηκε από τον ίδιο τον Κύριο ημών Ιησού Χριστό! Υπάρχει στη ζωή 
μας ως έμπρακτο παράδειγμα προσφοράς και αυτοδιάκρισης στο όνομα του 
Χριστού και στην αγάπη του πλησίον. Γι’ αυτό και αναγνωρίστηκε από τους 
συγχρόνους του ως ελεήμονας».



Τέλος υπογράμμισε ο Σεβασμιώτατος: «Ο Άγιος διακρίθηκε για τα χαρίσματα του, 
τις αρετές του, την φιλευσπλαχνία του, την καλοκαρδία του και την θυσιαστική 
προσφορά του» καλώντας τους πιστούς να μιμηθούν τον Άγιο, να είναι σπλαχνικοί 
και δοτικοί απέναντι στον κάθε αναγκεμένο άνθρωπο, και να μας χαρακτηρίζει 
όλους μια διάθεση προσφοράς στον συνάνθρωπο και μέσω αυτού στον ίδιο τον 
Θεό. Έτσι με αυτή μας της διακονία θα έχουμε όλοι έναν ακόμη ουράνιο πρεσβευτή 
κοντά μας, τον Άγιο Ιωάννη τον Ελεήμονα.

Περισσότερες φωτογραφίες:






























